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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO CAMPUS UNIVERSITÁRIO DE
JURUTI, REALIZADA NO VIGÉSIMO SÉTIMO DIA DO MÊS DE AGOSTO DE DOIS MIL E VINTE E
QUATRO. Aos vinte e sete dias do mês de agosto de dois mil e vinte quatro, às quinze horas, na sala de
reunião do Campus Universitário de Juruti, reuniu-se sob a presidência da diretora do Campus, Celeste
Queiroz Rossi, o vice diretor, Erick Frade Silva, a coordenadora do curso de Agronomia, Dayse Drielly Souza
Santana Vieira, o coordenador do curso de Engenharia de Minas, Matheus Diniz Pinto De Morais; os
representantes docentes Alan Anderson de Arruda Tino, Renan Navroski e Regis Quesada Casquet; os
representantes técnicos administrativos: Elinaldo Alves, Neidiana da Silva Rosário Soares e a representante
discente Vitória Eloine de Almeida Costa. APROVAÇÃO DE FALTAS. Todos os conselheiros estavam
presentes. INFORMES: i) A professora Celeste relatou sobre a vinda da reitora Aldenize Xavier no dia
28/08 para realizar a visita institucional e para presenciar a inauguração do laboratório junto à ALCOA e a
assinatura de um acordo com a ALCOA sobre a construção do 2° andar do Campus. ii) A professora Celeste
informou que nos conselhos superiores, foi votado o novo calendário acadêmico com as devidas
modificações formais a fim de completar 100 dias de semestre letivo. Tal modificação se deveu à greve dos
técnicos; iii) A professora Celeste informou que a jornada acadêmica que acontece anualmente foi
cancelada devido à greve dos técnicos e docentes. Como os bolsistas de agências de fomentos federais são
obrigados a apresentar o trabalho desenvolvido em algum evento, será feito um evento específico para
estes. iv) A professora Celeste informou sobre as férias dos servidores dos campi, agora o coordenador é
quem deve homologar as férias dos professores do curso, e o professor deve submeter o plano de
reposição para que as férias sejam aprovadas. v) A professora Celeste informou sobre o PDU; todas as
unidades acadêmicas da UFOPA precisam fazer seu próprio PDU, portanto, será estabelecida uma comissão
local para esta tarefa. vi) Professora Celeste informou sobre suas férias que serão no intervalo de dias
02/09 a 13/09. vii) A professora Celeste informou que foi conseguido o recurso junto à PROPLAN para a
realização de viagem de campo para os cursos de Agronomia e Engenharia de Minas. A pecúnia é
proveniente do chamado Recurso de Aula de Campo. PONTOS DE PAUTA. 1° Aprovação das solicitações
de abertura de processo para Progressão dos Docentes Regis Quesada Casquet, Dayse Drielly Souza
Santana Vieira, Celeste Queiroz Rossi e Michelly Rios Arévalo. Após indicação da Comissão de Progressão
Docente do Campus Universitário de Juruti para abertura do processo de progressão dos professores
supracitados, em regime de votação, o conselho aprova por unanimidade o ponto. 2° Aprovação do
relatório de prestação de contas do EDITAL Nº 05 - CJUR/UFOPA- Auxílio para manutenção de
equipamentos e materiais de consumo vinculados às ações de pesquisa do Campus Universitário de Juruti.
Após a indicação da Comissão de construção e acompanhamento de editais de auxílio a pesquisa e
extensão de 2023 do Campus Universitário de Juruti para aprovação dos relatórios de prestação de contas
apresentados pelos professores Elden de Albuquerque Marialva e Dayse Drielly Souza Santana Vieira. Em
regime de votação, o conselho aprovou por unanimidade o ponto de pauta. 3° Aprovação da remoção do
servidor Erick Frade Silva para o ICED, por permuta, mediante à contrapartida de um código de vaga para
o CJUR. O professor Erick relatou para o conselho do CJUR, que um professor do curso de física do ICED
solicitou redistribuição para outra instituição, e que quando o processo for efetivado, o ICED receberá um
código de vagas. Em diálogo com professores do curso de física, o professor Erick vislumbrou uma
possibilidade de remoção para o ICED. O Conselho do CJUR aprova a remoção do servidor Erick Frade
Silva, mediante ao envio imediato do código de vaga para o CJUR, a fim de não haver prejuízos de
nenhuma natureza para o campus. O professor Erick também se comprometeu em lecionar as disciplinas
de física enquanto não há professores efetivos no campus para assumir as disciplinas da área. Em regime
de votação. o ponto foi aprovado por unanimidade. 4° Apresentação do Layout para o BMJ enviada pela
coordenação de espaços da Sinfra. A professora Celeste apresentou o novo layout do campus admitindo a
construção do segundo andar. As principais modificações foi a mudança da biblioteca para o segundo andar,
a construção de um elevador, devido à acessibilidade, construção de novas salas de aulas e mais 2 novos
laboratórios no 1° andar. Por fim, a construção de um auditório. O que ocorrer: Professora Celeste
divulgou que será necessário a criação de uma comissão para a eleição de coordenação de cursos, os
membros serão Professora Dayse, Professora Celeste e o professor Alan Tino. Nada mais havendo a tratar,
a professora Celeste encerrou a reunião às 17:30h, a presente ata foi redigida e lavrada por mim,
professor Erick Frade Silva.
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